

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 205 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 szeptember 10

A lengyel főváros német kézre került

A német páncélos csapatok folytatják előrenyomulásukat Lengyelországban

Az olasz lapok meglehangú cikkei Magyarországról és az olasz—magyar barátságról

A német—lengyel háború pénteken döntő fordulóhoz érkezett. A német csapatok tervszerű, vilámgyors támadás után elfoglalták a lengyel fővárost. Varsó német kézre került a német—lengyel háború nyolcadik napján. A német

haderő gyors előrenyomulására tekintettel a lengyel főváros elfoglalása már napokkal előbb csupán rövid idő kérdése volt. A németek tegnap délelőtt már csak 10 kilométerre voltak Varsótól, délután pedig el is foglalták a fővárost.

szély elmúltát jelző szirénahangok. A felkészültség alatt egyetlen támadó ellenséges repülőgép

sem jelent meg. A német főváros lakossága a legnagyobb nyugalommal viselkedett a riasztás alatt.

Üldözéssel jellemezhető harcok

A Lengyelország délnyugati részén harcoló német haderő pénteken nagyszabású támadást hajtott végre a Tomaszów—Varsó közötti utszakaszon. Ezen a frontszaka-

szon ugyanis a harcok már inkább üldözéssel jellemezhetőek voltak, Maszanow elérése után gyors ütemben mentek a páncélos osztagok Varsó felé.

Varsó szorongatott helyzetben

A lengyel főváros körüli ellenállás megtörése után a lengyel csapatok csupán szorványos ellenállást fejtettek ki a főváros védelmére. Rydz Smigly hadserégfőparancsnok végül a varsói helyőrségre bízta a város védelmét, a-

mely azonban az erős német nyomulásnak nem tudott ellentánni. A német páncélos csapatok és a német léghaderő egységeinek támadását csak rövid ideig állta a helyőrség, s délután a lengyel főváros védelmét feladták.

Varsó elesett

A német páncélos alakulatok a pénteken délután egynegyed 6 ó-

rakor benyomultak a lengyel fővárosba, és azt birtokukba vették.

Lengyel hadijelentés

A tegnapi kiadott lengyel hadijelentés szerint a frontokon nagy légitevékenység volt, a német légierő bombázta a lengyel csapato-

kat és hidakat. A szárazföldi tevékenység és légháritás egész napon át tartott. A lengyel csapatok visszavonultak.

Légiriadó Berlinben

Ma hajnalon négy órakor meg szólaltak Berlinben a légi veszély közeledtét jelentő szirénahangok. A lakosság pillanatok alatt a legnagyobb rendben készült fel a lé-

gítámadásra és rövid idő alatt elfoglalta helyét mindenki a légoltalmi óvóhelyeken. A légiriadóké szünet 5 óráig tartott és ekkor ismét megszólaltak a légi ve-

Katonai sajtócenzúra Svájcban

Svájcban a rendkívüli időknek megfelelőleg különleges intézkedéseket léptettek életbe a közélet minden terén. A katonai hatóságok külön irodákat állítottak fel, mely a svájci sajtót van hivatva

ellenőrizni. A katonai irodáknak joga van cenzurálni, a lapok irányát megszabni, sőt még a lapokat is betilthatja.

Hírszerző irodák működését egyelőre betiltották.

Olasz—angol megbeszélés

Ciano gróf olasz külügyminiszter a tegnapi napon ismét tárgyalást folytatott a római angol nagykövettel. Hivatalos jelentés szerint

ez a tárgyalás csak folytatása volt a már két nappal ezelőtt megkezdett angol—olasz eseménysorozatnak.

Lengyel küldöttség Londonban

A tegnapi napon lengyel küldöttség érkezett repülőgépen Londonba. A küldöttség tagjait a londoni lengyel katonai attasén ki-

vül angol bizottság is fogadta. A lengyelek londoni tartózkodásának ideje bizonytalan.

Olasz lapok Magyarországról

Az olasz lapok mai száma részletesen foglalkozik a német lengyel háborúval és ezzel kapcsolatban Magyarország magatartásával. A „Lavoro Fascista” című lap „Magyarország és a német lengyel háború” cím alatt vezető helyen foglalkozik ezzel a problémával. Az olasz lap megállapítása szerint Magyarországon a legnagyobb érdeklődéssel, de a legnagyobb nyugalommal figyelik a két szomszédos nemzet harcát.

Ez a nyugalom — írja az olasz

lap — igazán példás. Az egész nemzet Horthy Miklós kormányzó nemes alakja köré tömörül. Az országban talán még sohasem volt ilyen nagy az egység, mint éppen a mai nehéz időkben.



Penteeken délelőtt Párisban fontos angol és francia katonai tanácskozások voltak.

Mussolini pénteken az olasz vezérkari főnökkel tárgyalt.

Bulgáriában megszüntették a mangépkocsiforgalmat.

A londoni állatkertben a hullóket és a halakat megölték.

A svájci hadsereg elfoglalta a lésait a határmenti szakaszokon.

Angliában a lapok csökkentett oldalszámban jelennek meg.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközöli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általa lábán az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatalt az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

Vígyszínház

Az új évad első nagy MAGYAR FILMJE!

A tökéletes férfi

Budapesttel egyidőben.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Használt tankönyvek

Böhm István

FÉLÁRON

DEBRECEN, KOSSUTH-U 2.

Füzetek és írószerek

(Városháza).

legelőssbban kaphatók

Anglia nem köt különbékét

Angliában hivatalosan cáfolják azokat a külföldön elterjedt híreket, melyek szerint Anglia a Jengyelországi ellenállás megtörése után különbékét lenne hajlandó kötni Németországgal.

Halál a fosztogatókra

Németországban halállal, vagy életfogytiglani fegyházra büntetik azokat, akik légiirádó alkalmával fosztogatnak. Azok is hasonló bűntetésben részesülnek, akik a gazdasági élet ellen követnek el merényletet, vagy az ellen vétének.

A Rex útban Amerikába

A Rex olasz óceánjáró tegnap elindult Amerikába, fedélzetén százakkal az amerikai állampolgárokkal, akik Franciaországból és Európa egyes államaiból térnek vissza hazájukba. Hogy a hajó már messziről felismerhető legyen 100 méteres zászlót tűztek a hajó orrára és végére.

Japan nem kapott választ

Tokiói jelentés szerint az európai háborus hatalmak nem választottak Japánnak arra a felhívására, hogy csapataikat vonják ki Kína területéről.

Rossz helyre került röpcédulák

Az angol haderő újból megsértette Dánia semlegességét. Dánia egyes részein a német néphez intézett angol röplepokot találtak s így semmi kötsz sem merült fel aziránt, hogy Dánia légitereiben angol repülők repültek át és megsértették Dánia semlegességét.

Háborus kormány alakult Franciaországban

Franciaországban angol mintára háborus kormány alakult. A kormány, amely a tervek szerint szakemberekből áll, ma megalakul.

Pilótavizsga lesz szept. 20-án Debrecenben

A Debreceni Repülő-Club pilótanövendékei közül már 19 egyedül oktató, nélkül repül, ezek közül 14 már teljesen befejezte a tanfolyamot. Az első pilótavizsgát ünnepélyes keretek között tartják meg szeptember 20-án az epraskerti repülőtérén. A vizsgára bizottságot küld az országos légi parancsnokság is.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleścikket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, e-

gyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), us, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közlegeknél, a közlegek állgyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovíditott, vagy megrovíditás veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Szombaton és vasárnap:
ROBIN HOOD KALANDJAI

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Iskolakönyveit beszerezheti bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi ve-
vőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket.

Antalfy József

könyvkereskedésében,
Szent Anna és Varga utca sarok
(a Cége ügyeljünk!) Telefon: 34-12.

Benzin kiszolgáltatása

A 46700-1939. Ip. M. sz. r. megengedte, hogy a 12113-1939. M. E. sz. rendelettel zár alá veit anyagkiszárlatokból az adómentes és az adókedvezményes áru benzint, petroléumot, gázolajat külön engedély nélkül szabad kiszolgál-

tatni.

A kiszolgáltatott mennyiségekről az eladó kimutatást köteles vezetni a vevő nevének és a kiszolgáltatás időpontjának feltüntetésével.

Felhívás az állításkötelesek jelentkezésére

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26. §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehat az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben

okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend:
szeptember 11—16 ig A—L betűig,
szeptember 18—23-ig M—Z betűig.

szeptember 25—30 ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Polgármester

Villamos a filléresgyorshoz

A HÉV abból az alkalomból, hogy Debrecen állomásról 10 óra vasárnap reggel 5 óra 57 perckor Budapestre külön Filléres gyorsvonat közlekedik, az Egyetemi klinikától 5 óra 02 perckor külön villamos vonatot indít, amely a Máv pályaudvarhoz 5 óra 42 perckor érkezik meg. Ezen a villamosvonalon mindenféle jegyek érvényesek.

A Filléres gyorsvonat 10 és 11-ike közötti éjjel 3 óra 33 perckor érkezik vissza. Ettől a Filléres gyorsvonattól külön villamos vonatokat indítanak az egyetemi klinikák felé, amelyeken azonban csak a kalauzok által árusított jegyek és szabadjegyek érvényesek.

Biztosítva van hazánk sószerűsége

Az aknaszlatinai sóbánya jelenleg naponta átlag 50 vagon sót küld az ország különböző részeibe ami a folyó szükségletnek közel másfélszerese. A bánya ezt a mennyiséget könnyen tudja előállítani, amennyiben a termelést szinte korlátlanul lehet növelni. Az országban egyébként nagy sókészletek vannak, felhalmozva, amelyek az ország sószerűségét hosszú időre fedezik.

Közhire teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Lóhere után hányszor szántunk?

A lóhere a búzának egyik legjobb előveteménye. A takarmánylóhere aránylag korán kerül le, s porhanyó állapotban hagyja vissza a talajt, azonfelül — tudjuk — a lóhere, mint pillangós növény

nitrogénben gazdagítja a talajt. Nagy előnye még a pillangósvirágú előveteménynek, hogy megkönnyíti a buza gyökereinek a mélybe hatolását.

Előfordul, különösen ha kevés

az iga, de maglóhere után is hogy csak egy szántást lehet adni, buza vassal ellátot ekével középmezőre szántani, nehogy a heretövek kihajtva, elgyomosítsák a buzát.

Mint hogy a here elővetemény nitrogénben gazdag talajt hagy hátra, ennek kiegészítéseként feltétle

nül adjunk foszforsavaas műtrágyát. Így tudja a buza a nitrogén bőséget a legjobban kihasználni, így biztosítjuk a növényi táplálóanyagok egyensúlyát, a buza egész séges fejlődését, bő szemképződést. A szuperfoszfátot a keverő, vagy vetőszántás előtt szórjuk el, s középmezőn szántjuk le.



Születések: Kovács András Máv asztalos fia Attila Gyula, Daru István fuvaros leány Margit, Fülöp László kereskedő fia Imre, Adámy József mérnök leány Margit Enikő Ledgyaszai János gazd. cseléd fia Lajos, Bartók Elemér téglagyári munkás fia Elemér, Oláh Lajos erdőtelepítő fia Lajos.

Eljegyzés Budaházi Lajos Kál mán számv. altiszt—Szabó Olga Márton János fm—Kortya Anna Kathi Gábor vasutas—Vadász Róza, Sári Lajos Máv. alkalm.—Vig Erzsébet.

Házasság Hadi György okl. gazda külkeresked. s. felügyelő—Vértesi Mária, dr. Kovács András körorvos—Rédei Irén, Szepesi György festőművész—Balogh Erzsébet, Manóvár Béla Máv. géplakatos—Kiss Anna, Lázarecz Miklós gazdálkodó—Ujházi Vilma.

Országos vásárok

Szeptember 10-én: Fegyvernek (állatv.) Füzesabony (állatv.) Kis kúndorozsma, Nagykála, Széreg, Visegrád.

Szeptember 11-én: Árpás, Bácsalmás, Cigánd, Diószvid, Emőd (állatv.), Füzesabony, Hédervár, Hosszúhetény, Inks, Kismajja, La jomizse, Lovasberény, Martonvásár (állatv.) Mohács Nagyrásony (állatv.), Polgárdi, Pécel, Pilisvörösvár, Rócsk, Sétáság, Sarbogárd, Vásárosnamény, Zsámbok.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadiárva

Közhire teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi

éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereset adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tűzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Prognózis.

Derült napos idő, a levegő hőmérséklete éjjel csökken. A nappali felmelegedés tovább tart.

Emésztési kiütések a bőrön sok esetben hamar elmúlnak, ha balmkodásukat reggelként éhgyomorral egy—egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizel elrendezzük. Kérdezzé meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az új szezon első óriásfilmje: Cecil B. de Mille 2 millió dolláros monumentális alkotása

Acélkaraván

Hiradó:
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor
Vasárnap d. u. 3, 5, 7, 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Plac uca 41. sz.

HIREK

Alkoholisták, akik gyomorru rutban szenvednek, elvesztett étvágyukat napi kb. 150 gramm természetes **Ferenc József** keserűviz használata következtében gyakran meglepő rövid idő alatt vissza nyerik. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57

Katonai térképek, fotóclkek, papírúrnok megbízható vásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Bármilyen állásba elmege kereskedelmi jártassággal bíró férfi díjazásban részesíti azt aki elhelyezi: Cim Rákóczi ucca 24 szám Fűszerüzlet.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott művögzdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági

nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cse lédkönyvv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcesépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

4.30 Milleker Rezső dr előadása.
5 10 A IV. Országos Balatoni Ván dordijas Dalosünnepély díszhang verseny közvetítése Siófokról.
5 40 Magyar huszárok a napoleoni háborubán.

6 05 A Rádió Szalonzenekara.
6 45 Csoda. Ebeszselus.
7.25 S. hymmel M. tánc zenekarr.
8 Régi nóta, régi tánc.
10 Nagy Béla zongorázik.
11 Sári Elemér c zenekara.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

4.25 Isten hárfása (Mese.)
5:10 Néró királyt koronáz.
5 40 Magyar-lengyel művészcseré.
6.10 Virágzás és ősszomlás
6.30 Pertis Pali és c zenekara.
7.25 A Rádió Szalonzenekara. Közreműködik Friss Antal (gordonka)
8 10 Talizmán. Hangjáték.
10 Farkas Béla c zenekara muzsikál Kalmár Pál énekel.
11 Táncclemezek.

Vasárnap

8 Szózat — Hanglemezek.
8 45 Hírek.
9 Unitárius istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus Istentisztelet.
12 30 Operaházi zenekar.
1.05 Erdély városképe.
2 Művészlemezek.
Földmivvelésügyi minisztérium rádióelőadása.
3 45 Toki-Horváth c zenekara.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

79

Amint az észrevette ellenfelének zavarát hirtelen felpattant és lerázta magát a rendőrt. De az is talpon volt már és nekiugrott Youngnak. Egy távoli villanylámpa fényénél látta, hogy a banditának fegyver van a kezében Tudta, hogy vége és még egy utolsó szolgálata akart tenni a Rend-nek.

Nekiugrott a banditának noha biztosra vette, hogy az belélő Young azonban nem akarta a lövés zajával magára vonni üldözői figyelmét és hirtelen megfordulva a súlyos automatapistolyt annak agyával sujtott le a támadó rendőrre. A szerencsétlent az irtó erejű csapás éppen az állán érte úgy, hogy a derék ember hang nélkül csuklott össze.

Young ügyet sem vetve az ösrogyóra sarkon fordult és futni kezdett. Ismét kerítés elé ért, de a kisportolt embernek ez nem képezett akadályt. Macskaüggyességgel vetette át rajta magát és földet ér

ve, szük sikátorban találta magát. Egy pillanatig hallgatózott, majd ösztöne után indulva jobbfelé vet te utját. A gyéren világitot kis utcácska jó menedéket nyújtott a kerítés tövében tovalopakodó banditának, aki pokolba kívánta az egész Londont. Két sebe, amelyet a kapualatti ember késétől kapott erősen sajtott és Young érezte amint a meleg vér végig csorgott a karján és lábszárán.

(Folytatjuk)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolós nyomdavezető Tóth Ferenc